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в Крыму почти опустела большая база ремонта
техники оккупантов (видео) — УНИАН

unian.net/war/est-dva-predpolozheniya-v-krymu-pochti-opustela-bolshaya-baza-remonta-tehniki-okkupantov-video-
12484377.html
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číst v ukrajinštině

Ukrajinu čeká těžká zima, západní pomoc je nyní o 90 % nižší než
před rokem – Die Zeit

Pomoc USA je pro Ukrajinu zásadní, ale ani v Evropě neexistuje v této
věci společný postoj.

Ukrajinu čeká bez západní podpory těžká zima, - média / foto 43. samostatná
mechanizovaná brigáda
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Ukrajinu čeká těžká zima bez dostatečnézápadní podpory, zejména ze
Spojených států.

Jak je uvedeno v článku německé publikace Die Zeit, pokud byl před
rokem prezident Vladimir Zelenskij „vítán jako hrdina“ v Washington
pak před několika dny „marně žádal o co nejrychlejší dodání dalších
zbraní a munice“, přičemž zdůraznil, že bez této podpory by bylo více
obětí. 

„Nově oznámená pomoc dosáhla nejnižšího bodu mezi srpnem a
říjnem 2023, což je pokles téměř o 90 % ve srovnání se stejným
obdobím roku 2022,“ uvedl ekonom Christophe Trebesch.

Video dne
Ze 42 zemí, které podpořily Kyjev, pouze 20 oznámilo nové balíčky
pomoci. Situaci výrazně zkomplikovaly kritické problémy Spojených
států, protože tato země byla hlavním dárcem vybavení a granátů a
dodávala 42 % veškeré obranné pomoci.

Publikace uvádí, že země EU chápou, že nemohou nahradit pomoc
USA. Více než 100 poslanců z Evropské unie vyzvalo v otevřeném
dopise členy Kongresu, aby schválili finanční pomoc Ukrajině. To
pravděpodobně nebude mít žádný účinek, protože republikáni vytýkali
Evropě, že by měla výrazněji podporovat Kyjev.

Kromě toho EU také nevěří v pokračování financování Ukrajiny.
Německé noviny poukazují na to, že 50 miliard eur v půjčkách a
grantech „nebylo dokončeno“. Nyní Ukrajinu podporuje Německo a
skandinávské země.

Pomoc Ukrajině – problematické otázky

Připomeňme, že v noci skandální premiér Maďarska Viktor Orbán
vetoval pomoc Ukrajině v podobě 50 miliard eur z Evropské unie. 
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„Výsledek noční směny: veto na dodatečné peníze pro Ukrajinu, veto
na revizi víceletého rozpočtu. K této otázce se po patřičných přípravách
vrátíme příští rok na summitu EU,“ uvedl Orbán na sociální síti X.

Předseda Evropské rady Charles Michel je přesvědčen o financování
Ukrajiny navzdory maďarskému vetu.

Zároveň je zpochybněna pomoc ze strany Spojených států. V druhé
polovině října předložil prezident Joe Biden Kongresu USA žádost o
dodatečné financování ve výši 106 miliard dolarů, z nichž 61 miliard je
poskytnuto na podporu Ukrajiny.

Republikáni několik týdnů blokovali jeho postup všemi možnými
způsoby a fakticky vzali otázku pomoci Ukrajině jako rukojmí.
Představitelé Republikánské strany požadují posílení migrační politiky
USA na pozadí situace na jižní hranici a odmítají uvažovat o pomoci
Ukrajině bez pokroku v této otázce. Zejména všichni republikáni
Senátu hlasovali proti projednání tohoto zákona.

Dne 14. prosince mluvčí Bílého domu John Kirby řekl, že republikánští
zákonodárci odjeli na prázdninovou přestávku, aniž by souhlasili s
žádostí prezidenta Bidena o dodatečné financování, která hovoří i o
pomoci Ukrajině. Stejně jako Senát se i Sněmovna reprezentantů vrátí
do práce až 9. ledna 2024. 

Později vyšlo najevo, že Senát přesto odložil odjezd na prázdniny,
protože pokračovala jednání o pomoci Ukrajině a zabezpečení hranic. 

Také by vás mohly zajímat novinky:

války na Ukrajině
Pomozte projektuPodpoř nás
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číst v ukrajinštině

„Existují dva předpoklady“: na Krymu je velká opravárenská
základna pro vybavení okupantů téměř prázdná (video)

Ještě v březnu tam bylo mnoho personálu a vybavení, které dorazilo po
železnici z Ruska.

Na Krymu byla opravárenská základna pro ruskou techniku   téměř vyprázdněna /
foto ruského ministerstva obrany

Základna pro opravu vojenské techniky okupantů u vesnice
Novostepovo v oblasti Džankoj (dočasně obsazená Krym) náhle byla
zničena.

Podle monitorovacího projektu „Crimean Wind“ strávili Rusové na této
základně dlouhou dobu opravou poškozeného vybavení a jeho
přípravou k odeslání dopředu. Ještě v září tam bylo mnohem více aut,
obrněných transportérů, tanků a dalších obrněných vozidel než nyní.

https://www.unian.ua/war/ye-dva-pripushchennya-u-krimu-mayzhe-sporozhnila-velika-baza-remontu-tehniki-okupantiv-video-12484380.html
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Množství vybavení na této základně od března letošního roku rapidně
klesá. Na jaře tam bylo hodně personálu, teď už skoro žádný.

„Na základě toho lze vycházet ze dvou předpokladů: buď už není co
opravovat, nebo se opravy provádějí někde jinde. Ale o novém
nasazení nic nevíme,“ píše projekt.

Opravárenská základna okupantů na Krymu

Nejnovější zprávy z Krymu

Připomeňme, že v noci na 5. prosince obyvatelé okupovaného
poloostrova hlásili hlasité výbuchy v Kerči a Feodosii. Téže noci
okupanti zablokovali Krymský most.

Ruské ministerstvo obrany ráno oznámilo, že na Krym zaútočilo 35
bezpilotních letounů. Údajně jich sestřelili 22 a zbytek zadrželi.

Také by vás mohly zajímat novinky:

Pomozte projektuPodpoř nás
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